



ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಟ್ಟರೆ ಅವರು ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯಗಳಿಗೆ ಒಳಗಾಗುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸುವುದು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಅವರ ಮುಂದಿನ ಸಂತ್ರಸ್ತ ಲೈಂಗಿಕ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಿದಂತಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಹಾಗಾಗಿ ಲೈಂಗಿಕತೆಯ ಬಗೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ಪ್ರಬುದ್ಧ ಚರ್ಚೆ, ವಿಚಾರ ವಿನಿಮಯಗಳಾಗುವುದನ್ನು ನಾವೆಲ್ಲ ಸ್ವಾಗತಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ; ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಲೈಂಗಿಕತೆ ಎಂದರೆ ಕೇವಲ ಲೈಂಗಿಕ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾತ್ರ ಅಲ್ಲ. ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಸಂಪೂರ್ಣ ಲೈಂಗಿಕತೆಯಲ್ಲಿ ಗಂಡು- ಹೆಣ್ಣುಗಳ ನಡುವೆ ನಡೆಯುವ ಸಮಾಗಮ ಒಂದು ಭಾಗ ಮಾತ್ರ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಲೈಂಗಿಕತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ್ದು ಎಂದುಕೊಂಡಿರುವ ಎಷ್ಟೋ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಮೂಲ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬೇರೆಲ್ಲೋ ಇರುತ್ತದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಲೈಂಗಿಕತೆಯ ಬಗೆಗಿನ ಚರ್ಚೆ ನಮ್ಮ ಕೌಟುಂಬಿಕ, ಸಾಮಾಜಿಕ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ, ಆರೋಗ್ಯ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೀತಿನಿಯಮ ಮುಂತಾದ ಆಯಾಮಗಳ ಬಗೆಗಿನ ಚರ್ಚೆಯೂ ಆಗುತ್ತದೆ.

ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಂವೇದನಾಶೀಲವಾದ ಒಂದು ಲೈಂಗಿಕ ಶಿಕ್ಷಣದ ಮಾದರಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆ. ಲೈಂಗಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಎನ್ನುವ ಹೆಸರನ್ನು

ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಕಷ್ಟವಾದರೆ, ಇದನ್ನು ವೈವಾಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಎಂದು ಕರೆಯಬಹುದು. ಇಂತಹ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಆಯಾ ವಯಸ್ಸಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಹಂತಹಂತವಾಗಿ ನೀಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಶುಚಿತ್ವ, ಪ್ರಾಕೃತಿಕವಾಗಿ ಗಂಡು ಹೆಣ್ಣಿನಲ್ಲಿರುವ ಭಿನ್ನತೆ, ಲಿಂಗಸಮಾನತೆ, ಲೈಂಗಿಕತೆಯಲ್ಲಿ ಭಾವನಾತ್ಮಕತೆಯ ಪಾತ್ರ, ಹದಿವಯಸ್ಸಿನ ಕಾಮನೆಗಳನ್ನು ನಿಭಾಯಿಸುವುದು, ಲೈಂಗಿಕ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಇತಿಮಿತಿಗಳು, ವಿವಾಹದಂತಹ ದೀರ್ಘಕಾಲೀನ ಬದ್ಧ ಸಂಬಂಧಗಳಲ್ಲಿ ಲೈಂಗಿಕ ಆಕರ್ಷಣೆ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು, ಅಂತರ್ಜಾಲದಿಂದ ಮೋಸ ಹೋಗದಿರುವುದು, ಲೈಂಗಿಕ ರೋಗಗಳು, ಸಲಿಂಗಕಾಮ, ತೃತೀಯ ಲಿಂಗಿಗಳು— ಹೀಗೆ ಹಲವಾರು ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಲೈಂಗಿಕ ಜೀವನಕ್ಕೆ ದಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ. ಇಂತಹ ಶಿಕ್ಷಣದ ಮಾದರಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ನಾವೆಲ್ಲ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ.

ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

INDIA'S MOST POPULAR ASTROLOGER

ಪಂಡಿತ. ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ್ ಆರಾಧಕರು

ಕೇರಳ, ಕಲ್ಕತ್ತಾದ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ ಪ್ರಾಚೀನ ನಾಡಿಗ್ರಂಥ ಆಧಾರದಿಂದ ಸರ್ವಮಂತ್ರ ವಿದ್ಯೆ, ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ

ಪಂಚಮಹಾಗುರುಗಳ ಬೋಧನೆಯಿಂದ ಯೋಗ ಯಜ್ಞಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು. ವಶೀಕರಣ, ಮದುವೆ, ಸಂತಾನ, ದಾಂಪತ್ಯ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಗೃಹಶಾಂತಿ, ವಿದ್ಯೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಕೋರ್ಟ್ ಕೇಸು, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಮಾಟಬಾಧೆ, ಶತ್ರುಕಾಟ, ಅಲ್ಲದೆ ರಾಜಯೋಗ ವಶ ಮತ್ತು ಅಖಂಡ ಯೋಗವಶಗಳು, ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ, ನಿಗೂಢ ಮತ್ತು ಗುಪ್ತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ, ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ.

600 ವರ್ಷ ಹಳೆಯ ಪಂಚಿದ್ವಿ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ದುಶ್ಚಟ, ದಿರ್ಭಾವಧಿ, ಲೈಂಗಿಕ, ಸಂತಾನ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸನಾತನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಅತಿ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವವರು.

ವಿ.ಸೂ.: ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಗುಪ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಖಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ ನಂ.167/3, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮುತ್ತುರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು ಸರ್ಕಲ್, (ಸಿರಿಸಿ ವೃತ್ತ), ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18.

ಸಮಸ್ಯೆ ಏನೇ ಇರಲಿ, ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ 600 ವರ್ಷಗಳ ಹಳೆಯ 108 ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ಮಹೋನ್ನತ ಪರಿಹಾರಗಳು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು 9880444450

ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲೆಯೂ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತಾರೆ